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3. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Атестація випускників освітньої програми «Математичні методи штучного інтелекту» 

спеціальності F3 «Комп’ютерні науки» проводиться у формі публічного захисту 

кваліфікаційної роботи магістра й завершується видачею документу встановленого зразка про 

присудження йому ступеня магістра із присвоєнням кваліфікації: Магістр з комп’ютерних 

наук.  

Кваліфікаційна робота магістра має передбачати розв’язання складної задачі 

дослідницького або інноваційного характеру у сфері комп’ютерних наук. Кваліфікаційна 

робота магістра не повинна містити академічного плагіату, фальсифікації, фабрикації.  

Оприлюднення кваліфікаційних робіт магістрів, що містять інформацію з обмеженим 

доступом, слід здійснювати відповідно до вимог законодавства.  

На захисті кваліфікаційної роботи магістра перевіряється, наскільки досягнуто 

програмні результати навчання: ПРН2, ПРН3, ПРН16, ПРН19. Захист кваліфікаційної роботи 

магістра проводиться відкрито та публічно. 

 Кваліфікаційна робота має бути оприлюднена на офіційному сайті факультету 

комп’ютерних наук та кібернетики (https://csc.knu.ua/uk/attestation), або в репозитарії 

Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Оприлюднення 

кваліфікаційних робіт магістрів, що містять інформацію з обмеженим доступом, слід 

здійснювати відповідно до вимог законодавства.  

Підсумкова атестація проводиться за участі представників організації-роботодавця.  

 

3.1 Присвоєння професійної кваліфікації 

Рішення про присвоєння професійної кваліфікації фіксується в протоколах 

екзаменаційної комісії, до яких заноситься також інформація щодо погодження присвоєння 

професійних кваліфікацій за освітньою програмою Національним агентством кваліфікацій.  

Рішення про присвоєння професійної кваліфікації Розробник штучного інтелекту / 

Artificial Intelligence Designer ухвалюється за обов’язкової присутності члена комісії із числа 

роботодавців консенсусом усіх присутніх членів екзаменаційної комісії.  За таких умов: 

1. Успішне оволодіння фаховими компетентностями та результатами навчання 

обов’язкових дисциплін ОК.02 «Глибоке навчання / Deep Learning (викладається 

англійською мовою)», ОК.03 «Обробка природної мови / Natural Language Processing 

(викладається англійською мовою)», ОК.04 «Командне розроблення програмного 

продукту / Team Software Development (викладається англійською мовою)», ОК.05 

«Штучний інтелект: принципи та методи / The Principles and Methods of Artificial 

Intelligence (викладається англійською мовою)», ОК.06 «Машинне навчання / Machine 

Learning (викладається англійською мовою)», ОК.07 «Управління ІТ-проєктами в 

галузі штучного інтелекту / IT Project Management in the Field of Artificial Intelligence 

(викладається англійською мовою)», ОК.09 «Комп'ютерний зір (англійською мовою) / 

Computer Vision», ОК.19 «Проєктування і супровід баз даних та знань» з оцінками не 

нижче 75 балів. 

2. Проходження ОК.20 «Виробнича практика з відривом від навчання» з оцінкою не 

нижче 75 балів.  
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Отриманий під час виробничої практики практичний досвід повинен підтверджуватись 

засвідченими керівником практики та печаткою (за наявності) бази практики щоденником та 

звітом з практики із зазначенням виду, дати та тривалості виконання переліку професійних 

завдань та обов’язків. Звіт з практики має підтверджувати успішне виконання практикантом не 

менш як двох третин переліку професійних завдань та обов’язків, якими має володіти власник 

професійної кваліфікації Розробник штучного інтелекту / Artificial Intelligence Designer. 

До складу екзаменаційної комісії входить принаймні один член, який має досвід 

діяльності, яка передбачає наявність професійної кваліфікації Розробник штучного інтелекту / 

Artificial Intelligence Designer, або виконує управлінські функції щодо працівників які виконують 

діяльність, що передбачає наявність такої професійної кваліфікації і при цьому він є 

представником роботодавців (із числа підприємств, установ або організацій, що здійснюють 

діяльність за профілем відповідної професійної кваліфікації). 

Рішення екзаменаційної комісії щодо відмови у присвоєнні здобувачеві освіти 

професійної кваліфікації є остаточним і може бути переглянуте виключно у випадку вчинених 

комісією порушень.  
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КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА 

 

НАКАЗ 

 

“____”______________2025 р. №_____________ 

 
Про внесення змін до опису освітньо-

наукової програми другого 

(магістерського) рівня вищої освіти 

«Математичні методи штучного 

інтелекту» (ID 69977) 

 

На виконання вимог «Порядку присвоєння професійних кваліфікацій 

здобувачам вищої освіти Київського національного університету імені Тараса 

Шевченка», затвердженого Вченою Радою Університету (протокол № 1 від  

08 вересня 2025 року) і введеного в дію наказом №749-32 від 10.09.2025 року, а 

також рішень науково-методичної ради і Вченої ради Університету 

 

наказую: 

1. Внести до опису освітньо-наукової програми другого (магістерського) 

рівня вищої освіти «Математичні методи штучного інтелекту» (ID 69977) за 

спеціальністю F3 «Комп’ютерні науки»  галузі знань F «Інформаційні технології» 

такі зміни: 

1.1. Вилучити з п.4 «Придатність випускників до працевлаштування та 

подальшого навчання» розділу 1 Профілю освітньої програми в описі освітньої 

програми підпункт «Професійні кваліфікація». 

1.2. Доповнити розділ 1 «Загальна інформація» Профілю освітньої програми 

в описі освітньої програми підпунктом такого змісту: 
 Професійна (-і) 

кваліфікація (-ї) /  

Часткова (-і) професійна (-

і) кваліфікація (-ї) 

За результатами опанування обов’язкової частини 

програми, за дотримання умов (див. підрозділ 3.1), може 

бути присвоєно професійну кваліфікацію Розробник 

штучного інтелекту / Artificial Intelligence Designer. 

Код професійної кваліфікації:  

за ISCO Unit group 2511 –  Systems analysts; 

за ESCO 2511.11 – Artificial Intelligence Designer. 

1.3. Викласти абзац 7 розділу 3 ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ 

ВИЩОЇ ОСВІТИ опису освітньої програми в такій редакції: 

Захист кваліфікаційної роботи відбувається відкрито й публічно. 

1.4. Затвердити підрозділ 3.1 розділу 3 ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ 

ВИЩОЇ ОСВІТИ опису освітньої програми в такій редакції:  

3.1 Умови присвоєння професійної кваліфікації 

За обов’язковою частиною програми здобувачеві може бути присвоєна професійна 

кваліфікація Розробник штучного інтелекту / Artificial Intelligence Designer. 

Рішення щодо виконання здобувачем освіти встановлених у цій програмі вимог для 

присвоєння професійної кваліфікації ухвалюється окремим рішенням екзаменаційної комісії 

під час підсумкової атестації. Рішення про присвоєння професійної кваліфікації фіксується в 
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протоколах екзаменаційної комісії, до яких заноситься також інформація щодо погодження 

присвоєння професійних кваліфікацій за освітньою програмою Національним агентством 

кваліфікацій. Рішення екзаменаційної комісії щодо відмови у присвоєнні здобувачеві освіти 

професійної кваліфікації є остаточним і може бути переглянуте тільки у випадку вчинених 

комісією порушень. 

До складу екзаменаційної комісії має бути включений хоча б один член комісії, який 

має досвід діяльності, що передбачає наявність професійної кваліфікації Розробник штучного 

інтелекту / Artificial Intelligence Designer, або виконує управлінські функції щодо працівників, 

які здійснюють діяльність, що передбачає наявність такої професійної кваліфікації, і при 

цьому є представником роботодавців (із числа підприємств, установ або організацій, що 

здійснюють діяльність за профілем відповідної професійної кваліфікації). 

Присвоєння професійної кваліфікації Розробник штучного інтелекту / Artificial 

Intelligence Designer ухвалюється за обов’язкової присутності члена/членів комісії із числа 

роботодавців консенсусом усіх присутніх членів екзаменаційної комісії за таких умов: 

1. Успішне оволодіння фаховими компетентностями та результатами навчання 

обов’язкових дисциплін ОК.02 «Глибоке навчання / Deep Learning (викладається англійською 

мовою)», ОК.03 «Обробка природної мови / Natural Language Processing (викладається 

англійською мовою)», ОК.04 «Командне розроблення програмного продукту / Team Software 

Development (викладається англійською мовою)», ОК.05 «Штучний інтелект: принципи та 

методи / The Principles and Methods of Artificial Intelligence (викладається англійською 

мовою)», ОК.06 «Машинне навчання / Machine Learning (викладається англійською мовою)», 

ОК.07 «Управління ІТ-проєктами в галузі штучного інтелекту / IT Project Management in the 

Field of Artificial Intelligence (викладається англійською мовою)», ОК.09 «Комп'ютерний зір 

(англійською мовою) / Computer Vision», ОК.19 «Проєктування і супровід баз даних та знань» 

з оцінками не нижче 75 балів. 

2. Проходження ОК.20 «Виробнича практика з відривом від навчання» з оцінкою не 

нижче 75 балів.  

Отриманий під час виробничої практики з відривом від навчання практичний досвід 

повинен підтверджуватись засвідченими керівником практики та печаткою (за наявності) бази 

практики щоденником та звітом з практики із зазначенням виду, дати та тривалості виконання 

професійних завдань та обов’язків. Звіт з практики має підтверджувати успішне виконання 

практикантом не менш як двох третин професійних завдань та обов’язків, якими має володіти 

пошукач професійної кваліфікації Розробник штучного інтелекту / Artificial Intelligence 

Designer. 

1.5. Затвердити Додаток до освітньої програми щодо присвоєння 

професійної кваліфікації Розробник штучного інтелекту / Artificial Intelligence 

Designer як невід’ємну складову освітньої програми. 

2. Зміни, вказані в п.1. цього наказу, вважати невід’ємними складовими 

опису освітньої програми. 

3. Зміни, вказані в п.1. цього наказу, ввести в дію з дати реєстрації наказу. 

Підстава: подання факультету комп’ютерних наук і кібернетики, рішення науково-

методичної ради (протокол №11-25 від 20 листопада 2025 року), рішення 

Вченої Ради (протокол №4 від 01 грудня 2025 року). 

 

Ректор        Володимир БУГРОВ 

 
ПОГОДЖЕНО: 

Проректор з науково-педагогічної роботи  Андрій ГОЖИК 

Начальник юридичного відділу   Ірина САЛЕНКО 



3 
 

Проєкт наказу вносить              Дарія ЩЕГЛЮК 

 

Розіслати: 

Канцелярія -1 

Відділ забезпечення якості освіти - 1  

Факультет комп’ютерних наук і кібернетики - 1 



 

Розглянуто та затверджено 

на засіданні Вченої ради 

від «01» грудня 2025 р. 

протокол № 4 

Введено в дію наказом ректора від «12» 
грудня 2025 за №1087-32 

 

   

  ДОДАТОК ДО ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ 

«МАТЕМАТИЧНІ МЕТОДИ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ» 

є невід’ємною складовою опису освітньої програми 

Рівень вищої освіти: другий (магістерський) 

за спеціальністю  F3 «Комп’ютерні науки» 

галузі знань  F «Інформаційні технології» 

  

на здобуття професійної кваліфікації:  

назва: Розробник штучного інтелекту / Artificial Intelligence Designer 

обсяг професійної кваліфікації: повна  

за обов’язковою частиною програми 
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1. ПРОФІЛЬ  ПРОФЕСІЙНОЇ КВАЛІФІКАЦІЇ  

Розробник штучного інтелекту / Artificial Intelligence Designer 

ЗА ОСВІТНЬО- НАУКОВОЮ ПРОГРАМОЮ  

«Математичні методи штучного інтелекту» / «Mathematical Methods of Artificial 
Intelligence» 

зі спеціальності F3 «Комп’ютерні науки» 

1 - Загальна інформація 

Назва професійної кваліфікації Розробник штучного інтелекту / 

Artificial Intelligence Designer 

Рівень Національної рамки кваліфікацій 7 рівень НРК 

Обсяг професійної кваліфікації  повна 

Мета діяльності за професійною 
кваліфікацією 

Застосовує методи штучного інтелекту в 
інженерії, робототехніці та комп’ютерних 
науках для розроблення програм, які 
моделюють інтелект, зокрема моделі 
мислення, когнітивні та знаннєво-
орієнтовані системи, розв’язання задач і 
прийняття рішень. Він також інтегрує 
структуровані знання в комп’ютерні системи 
(онтології, бази знань) з метою розв’язання 
складних завдань, що зазвичай потребують 
високого рівня людської експертизи або 
застосування методів штучного інтелекту. 

Опис відповідності професійної 
кваліфікації : 

кваліфікаційним вимогам, визначеним 
законодавством (із зазначенням 
законодавчих актів, в яких передбачено 
володіння професійною кваліфікацією (за 
наявності); 

кваліфікаційним характеристикам 
професій (із зазначенням відповідних 
довідників) (за наявності); 

відомостям із баз даних ISCO, ESCO та 
EUROPASS 
 

Назва професійної кваліфікації Розробник 
штучного інтелекту / Artificial Intelligence 
Designer відповідає професійній назві 
роботи, зазначеній у Національному 
класифікаторі «Класифікатор професій ДК 
003:2010» за кодом: 

2131.2 Розробник штучного інтелекту 

Режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v1410930-
24#n2 (внесено зміною № 13 до 
класифікатора див. в Наказі Міністерства 
економіки № 1410 від 16.01.2024). 
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- професійна кваліфікація частково 
відповідає кваліфікаційній характеристиці 
професії «39. «Інженер-програміст» 

Довідника кваліфікаційних характеристик 
професій працівників: Випуск 1 «Професії 
працівників, що є загальними для всіх видів 
економічної діяльності», затвердженого 
Наказом Міністерства праці та соціальної 
політики України 29.12.2004 № 336 
(поточна редакція від 22.09.2015, 
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0336203-
04#Text 

- ISCO Unit group 2511 Systems analysts 

Режим доступу: 
https://view.officeapps.live.com/op/view.asp
x?src=https%3A%2F%2Fwebapps.ilo.org%
2Filostat-files%2FISCO%2Fnewdocs-08-
2021%2FISCO-08%2FISCO-
08%2520EN%2520Structure%2520and%25
20definitions%2520-
%2520MG%25202.xlsx&wdOrigin=BROW
SELINK 

- ESCO 2511.11 – Artificial Intelligence 
Designer 

Режим доступу: 
http://data.europa.eu/esco/occupation/35553
663-deab-4d9a-bf22-15c1625d28e8  

2 - Перелік професійних завдань та обов’язків 

Код Формулювання 

А. Визначення та аналіз бізнес-процесів, процедур та методів роботи. 

Б. 
Виявлення та оцінка неефективності та надання рекомендацій щодо 
оптимальних бізнес-практик, а також функціональності та поведінки системи. 

В. 
Розробка функціональних специфікацій для використання розробниками 
систем. 

Г. 
Розширення або модифікація систем для покращення робочого процесу або 
для виконання нових завдань. 

3 - Професійні компетентності 

Код Формулювання 
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К1 Здатність аналізувати бізнес-вимоги, визначати цілі, обмеження та очікувані 
результати для подальшого проєктування програмних або аналітичних рішень. 

К2 Здатність аналізувати великі дані. 

К3 Здатність визначати та документувати технічні вимоги до програмних систем 
або аналітичних продуктів, узгоджуючи їх із бізнес-вимогами. 

К4 Здатність використовувати технології опрацювання даних. 

К5 
Здатність застосовувати теоретичні засади функціонування інформаційно-
комунікаційних систем для розроблення, оптимізації та інтеграції їхніх 
компонентів. 

К6 Здатність представляти дані у наочній та зрозумілій формі з використанням 
інструментів візуалізації. 

К7 Здатність розробляти та оптимізувати бізнес- або технологічні процеси на 
основі аналітичних даних, моделей та методів управління ефективністю. 

К8 Здатність розробляти статистичне програмне забезпечення або модулі 
аналітичних систем, використовуючи мови програмування та бібліотеки. 

К9 Здатність генерувати та розвивати креативні ідеї для вдосконалення продуктів, 
процесів або послуг на основі аналітичного підходу та інноваційного мислення. 

К10 Здатність створювати та структурувати набори даних (DataSets), забезпечуючи 
їхню якість, повноту та придатність для подальшого аналізу. 

К11 Здатність креативно використовувати цифрові технології для створення, 
інтеграції та вдосконалення інформаційних систем і сервісів. 

К12 Здатність створювати прогностичні (передбачувальні) моделі для оцінювання 
майбутніх подій, трендів або поведінкових сценаріїв на основі даних. 

К13 
Здатність застосовувати методи та алгоритми машинного навчання для 
розв’язання прикладних задач аналізу даних, автоматизації та інтелектуального 
прийняття рішень. 

4 - Результати навчання 

Код Формулювання 

ПКРН1 Знати синтаксис, структуру та принципи використання мови програмування 
Python для створення програмних рішень у сфері штучного інтелекту. 

ПКРН2 Знати основні алгоритми та розуміти принципи їх побудови, оптимізації та 
застосування у задачах оброблення даних. 

ПКРН3 Розуміти принципи алгоритмізації завдань і вміти формалізувати проблеми для 
подальшої комп’ютерної реалізації. 
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ПКРН4 Знати методи інтелектуального аналізу даних. 

ПКРН5 Знати підходи та технології видобування інформації з різних типів даних. 

ПКРН6 Розуміти етапи життєвого циклу розробки систем, включаючи проєктування, 
тестування, впровадження та супровід. 

ПКРН7 Знати методи категоризації інформації, формування ознак і побудови 
таксономій для систем штучного інтелекту.  

ПКРН8 Знати принципи комп’ютерної симуляції, моделювання процесів і 
використання симуляцій у навчанні моделей ШІ. 

ПКРН9 Розуміти концепції комп’ютерного програмування та парадигми, що 
застосовуються при створенні інтелектуальних систем. 

ПКРН10 Знати технології візуалізації даних і результати аналітичних обчислень, 
зокрема для пояснюваності моделей ШІ. 

ПКРН11 Знати мови запитів і принципи роботи з метаданими у системах штучного 
інтелекту. 

ПКРН12 Знати методи моделювання бізнес-процесів та інтеграції моделей ШІ у бізнес-
середовища. 

ПКРН13 Знати типи моделей даних і способи їх репрезентації у базах даних, сховищах 
знань та середовищах машинного навчання. 

ПКРН14 Розуміти структуру, принципи та методологію науки про дані, її зв’язок із 
машинним навчанням та аналітикою. 

ПКРН15 Знати особливості представлення, зберігання й обробки неструктурованих 
даних (тексти, зображення, аудіо). 

ПКРН16 Знати принципи функціонування систем штучного інтелекту, архітектуру та 
підходи до їх побудови. 

ПКРН17 Знати методи цифрової обробки даних, включно з фільтрацією, нормалізацією, 
трансформацією та злиттям наборів даних. 

ПКРН18 Знати архітектуру та принципи функціонування штучних нейронних мереж, 
включно з методами навчання та оптимізації. 

ПКРН19 Знати принципи побудови інформаційної архітектури систем штучного 
інтелекту, включно з управлінням потоками даних. 

ПКРН20 Розуміти структуру інформаційних систем, взаємозв’язки між компонентами 
та принципи інтеграції модулів ШІ. 

ПКРН21 Знати концепції, архітектури та алгоритми глибинного навчання. 

ПКРН22 Розуміти основи комп’ютерного зору. 
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5- Компетентності за ОП 

Код Формулювання 

ЗК07. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ФК02. Здатність формалізувати предметну область певного проєкту у вигляді 
відповідної інформаційної моделі. 

ФК04. Здатність збирати і аналізувати дані (включно з великими), для забезпечення 
якості прийняття проєктних рішень. 

ФК05. Здатність розробляти, описувати, аналізувати та оптимізувати архітектурні 
рішення інформаційних та комп’ютерних систем різного призначення. 

ФК06. Здатність застосовувати існуючі і розробляти нові алгоритми розв’язування 
задач у галузі комп’ютерних наук. 

ФК08. 

Здатність розробляти і реалізовувати проекти зі створення програмного 
забезпечення, у тому числі в непередбачуваних умовах, за нечітких вимог та 
необхідності застосовувати нові стратегічні підходи, використовувати 
програмні інструменти для організації командної роботи над проєктом. 

ФК11. 

Здатність ініціювати, планувати та реалізовувати процеси розробки 
інформаційних та комп’ютерних систем та програмного забезпечення, 
включно з його розробкою, аналізом, тестуванням, системною інтеграцією, 
впровадженням і супроводом. 

ФК14. Здатність проєктувати та використовувати нейронні мережі для розв’язання 
задач штучного інтелекту. 

ФК15. Здатність розв’язувати комплекс задач штучного інтелекту з опрацювання 
текстових і візуальних даних. 

6 - Програмні результати навчання 

Код Формулювання 

ПРН1. 
Мати спеціалізовані концептуальні знання, що включають сучасні наукові 
здобутки у сфері комп’ютерних наук і є основою для оригінального мислення 
та проведення досліджень, критичне осмислення проблем у сфері 
комп’ютерних наук та на межі галузей знань. 

ПРН2. 
Мати спеціалізовані уміння/навички розв’язання проблем комп’ютерних наук, 
необхідні для проведення досліджень та провадження інноваційної діяльності 
з метою розвитку нових знань та процедур. 

ПРН4. Управляти робочими процесами у сфері інформаційних технологій, які є 
складними, непередбачуваними та потребують нових стратегічних підходів. 
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ПРН6. Розробляти концептуальну модель інформаційної або комп’ютерної системи. 

ПРН8. Розробляти математичні моделі та методи аналізу даних (включно з великим). 

ПРН9. Розробляти алгоритмічне та програмне забезпечення для аналізу даних 
(включно з великими). 

ПРН10. Проектувати архітектурні рішення інформаційних та комп’ютерних систем 
різного призначення. 

ПРН11. Створювати нові алгоритми розв’язування задач у сфері комп’ютерних наук, 
оцінювати їх ефективність та обмеження на їх застосування. 

ПРН12. Проектувати та супроводжувати бази даних та знань. 

ПРН13. Оцінювати та забезпечувати якість інформаційних та комп’ютерних систем 
різного призначення. 

ПРН14. Тестувати програмне забезпечення. 

ПРН15. Виявляти потреби потенційних замовників щодо автоматизації обробки 
інформації. 

ПРН18. 
Збирати, формалізувати, систематизувати і аналізувати потреби та вимоги до 
інформаційної або комп’ютерної системи, що розробляється, експлуатується 
чи супроводжується. 

ПРН20. Створювати та досліджувати інформаційні та математичні моделі систем і 
процесів, що досліджуються, зокрема об’єктів автоматизації. 

ПРН22. Проєктувати та використовувати нейронні мережі для розв’язання задач 
штучного інтелекту. 

ПРН23. Розв’язувати комплекс задач штучного інтелекту з опрацювання текстових і 
візуальних даних. 

 

2 - Освітні компоненти, які є підставою для присвоєння професійної кваліфікації 

Код н/д  Компоненти освітньої програми Кількість 
кредитів 

Обов’язкові компоненти ОП  

ОК.02 
Глибоке навчання / Deep Learning (викладається англійською 
мовою) 

5 

ОК.03 
Обробка природної мови / Natural Language Processing 
(викладається англійською мовою) 

5 

ОК.04 Командне розроблення програмного продукту / Team Software 
Development (викладається англійською мовою) 

3 
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ОК.05 
Штучний інтелект: принципи та методи / The Principles and 
Methods of Artificial Intelligence (викладається англійською 
мовою) 

4 

ОК.06 
Машинне навчання / Machine Learning (викладається 
англійською мовою) 

5 

ОК.07 
Управління ІТ-проєктами в галузі штучного інтелекту / IT 
Project Management in the Field of Artificial Intelligence 
(викладається англійською мовою) 

3 

ОК.09 
Комп'ютерний зір / Computer Vision (викладається англійською 
мовою) 

4 

ОК.19 Проєктування і супровід баз даних та знань 3 

ОК.20 Виробнича практика з відривом від навчання  8 

ВСЬОГО 40 
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3 - Матриця відповідності освітніх компонент ОП, які є підставою для присвоєння 
професійної кваліфікації та професійних компетентностей, що відповідають 

характеристиці професійній кваліфікації  

Освітні 
компоненти 

 

Професійні 
компетентності  

О
К

.0
2 

 
О

К
.0

3 

О
К

.0
4 

О
К

.0
5 

О
К

.0
6 

О
К

.0
7 

О
К

.0
9 

О
К

.1
9 

О
К

.2
0 

К1   +   +    

К2    +    +  

К3   +   +    

К4    + +  +   

К5 +  +   + +   

К6    + +  + +  

К7   +   +    

К8  + + + + + +   

К9 +  +  +    + 

К10    + +  + +  

К11 +  + + +  +   

К12 +  + + +  + + + 

К13 +  + + +  + +  

 

4 - Матриця відповідності освітніх компонент ОП, які є підставою для присвоєння 
професійної кваліфікації та результатів навчання, що відповідають характеристиці 

професійній кваліфікації 

Освітні 
компоненти 

 

Професійні 
компетентності  

О
К

.0
2 

О
К

.0
3 

О
К

.0
4 

О
К

.0
5 

О
К

.0
6 

О
К

.0
7 

О
К

.0
9 

О
К

.1
9 

О
К

.2
0 

ПКРН1 + + +  +  + + + 

ПКРН2 + +  + +  +  + 

ПКРН3 + +  + +  +  + 

ПКРН4 + +  + +  +  + 
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ПКРН5  +   +   + + 

ПКРН6   +   +    

ПКРН7  +  +   +   

ПКРН8 +   +      

ПКРН9 + + +  +   + + 

ПКРН10 + +        

ПКРН11  +      +  

ПКРН12   +   +    

ПКРН13        +  

ПКРН14 + +   +    + 

ПКРН15 + +        

ПКРН16 +   +      

ПКРН17     +     

ПКРН18 +   +      

ПКРН19   +   +    

ПКРН20        +  

ПКРН21 +    +  +  + 

ПКРН22       +  + 

 

5 - Матриця відповідності компетентностей ОП та професійних компетентностей 

              
Професійні 

компетентності 
 

Компетентності 
ОП 

К
1 

К
2 

К
3 

К
4 

К
5 

К
6 

К
7 

К
8 

К
9 

К
10

 

К
11

 

К
12

 

К
13

 

ЗК07.         +  +  + 
ФК02. +           +  
ФК04.  +  +        + + 
ФК05.     +       + + 
ФК06.           + + + 
ФК08.     +   +      
ФК11. +  +    + +      
ФК14.            + + 
ФК15.    +  +  +  +  + + 
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6 - Матриця відповідності програмних результатів навчання  та професійних 
результатів навчання 

 

Результати 
навчання 

за ОП 
 

Професійні 
результати 
навчання 

П
Р

Н
1 

. 

П
Р

Н
2 

. 

П
Р

Н
4 

 . 

П
Р

Н
6 

 . 

П
Р

Н
8 

 . 

П
Р

Н
9 

 . 

П
Р

Н
10

. 

П
Р

Н
11

. 

П
Р

Н
12

. 

П
Р

Н
13

. 

П
Р

Н
14

. 

П
Р

Н
15

. 

П
Р

Н
18

. 

П
Р

Н
20

. 

П
Р

Н
22

. 

П
Р

Н
2.

3 

ПКРН1  +    +           
ПКРН2  +    +  +         
ПКРН3  +    +  +         
ПКРН4     + +           
ПКРН5                + 
ПКРН6   + +   +   + + + +    
ПКРН7                + 
ПКРН8              +   
ПКРН9      +           
ПКРН10                 
ПКРН11         +        
ПКРН12              +   
ПКРН13     +    +        
ПКРН14     +            
ПКРН15                + 
ПКРН16 +              +  
ПКРН17     + +           
ПКРН18               +  
ПКРН19    +   +          
ПКРН20         +        
ПКРН21 + +   + +  +      + + + 
ПКРН22 + +   + +  +      + + + 

 

7 - Умови присвоєння професійної кваліфікації  

Розробник штучного інтелекту / Artificial Intelligence Designer 

Рішення про присвоєння професійної кваліфікації фіксується в протоколах 
екзаменаційної комісії, до яких заноситься також інформація щодо погодження присвоєння 
професійних кваліфікацій за освітньою програмою Національним агентством кваліфікацій.  

Рішення про присвоєння професійної кваліфікації ухвалюється за обов’язкової 
присутності члена комісії із числа роботодавців консенсусом усіх присутніх членів 
екзаменаційної комісії.  За таких умов: 

1. Успішне оволодіння фаховими компетентностями та результатами навчання 
обов’язкових дисциплін ОК.02 «Глибоке навчання / Deep Learning (викладається англійською 
мовою)», ОК.03 «Обробка природної мови / Natural Language Processing (викладається 
англійською мовою)», ОК.04 «Командне розроблення програмного продукту / Team Software 
Development (викладається англійською мовою)», ОК.05 «Штучний інтелект: принципи та 
методи / The Principles and Methods of Artificial Intelligence (викладається англійською мовою)», 
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ОК.06 «Машинне навчання / Machine Learning (викладається англійською мовою)», ОК.07 
«Управління ІТ-проєктами в галузі штучного інтелекту / IT Project Management in the Field of 
Artificial Intelligence (викладається англійською мовою)», ОК.09 «Комп'ютерний зір 
(англійською мовою) / Computer Vision», ОК.19 «Проєктування і супровід баз даних та знань» з 
оцінками не нижче 75 балів. 

2. Проходження ОК.20 «Виробнича практика з відривом від навчання» з оцінкою не 
нижче 75 балів.  

 

Отриманий під час виробничої практики практичний досвід повинен підтверджуватись 
засвідченими керівником практики та печаткою (за наявності) бази практики щоденником та 
звітом з практики із зазначенням виду, дати та тривалості виконання переліку професійних 
завдань та обов’язків. Звіт з практики має підтверджувати успішне виконання практикантом не 
менш як двох третин переліку професійних завдань та обов’язків, якими має володіти власник 
професійної кваліфікації Розробник штучного інтелекту / Artificial Intelligence Designer. 

До складу екзаменаційної комісії входить принаймні один член, який має досвід 
діяльності, яка передбачає наявність професійної кваліфікації Розробник штучного інтелекту / 
Artificial Intelligence Designer, або виконує управлінські функції щодо працівників які виконують 
діяльність, що передбачає наявність такої професійної кваліфікації і при цьому він є 
представником роботодавців (із числа підприємств, установ або організацій, що здійснюють 
діяльність за профілем відповідної професійної кваліфікації). 

Рішення екзаменаційної комісії щодо відмови у присвоєнні здобувачеві освіти 
професійної кваліфікації є остаточним і може бути переглянуте виключно у випадку вчинених 
комісією порушень.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





CXBAJIEHO
Pi111eHH% Haui0HaJ1bHoro areHTCTBa

npoTOKOJ1 N! 70 (264) Bia 30.12.2025

BHCHOBOK
I-laui0HaJ1bHoro areHTCTBa RBaJ1id)iRauiii

npo noroxxxceh-ll--lfl npncB0€HHH npocbeciiiH0i
urryqHoro iHTeaeKTY/ Artificial Intelligence Designer»,

nepen6aqeH0i arepeAHTOBaHOK) OCBiTHbO-HaYKOB010nporpaM0Æ0
MeTOAH u.1TYt1Horo

KniBCbKoro Haui0HaJ1bHoro YHiBepcnTery iMeHi Tapaca IlleBqeHRa,
3a BiACYTHOCTinpod)eciiiHoro cTaHna1)TY

(cepmud)hcam npo cucpeöumauüooceimHb0i npoepavuu 15734 6iÖ 22.06.2025)

I-LeMBHCHOBOK cycnaneH0 3a pe3YJ1bTaTaMH nepeBipKH HaqiOHaJ1bHHM areHTCTBOM
(majli — AreHTCTBO) 3aABH ripo npoBemeHH51 rrpouenypvm noroA)KeHH51

npocbeciVIH0i KBaJ1id)iKauii I-I-ITYHHoro iHTeneKTY/ Artificial
Intelligence Designer», nonaH0i KUiBCbKHM HaqiOHaJ1bHHM YHiBepcHTe•rotv1

iMeHi Tapaca I-LleBqemca Bia 17 rpyÅHH 2025 POKY Ng 056/1859-12 (mani — 3a51BHHK),

3apeecTpoBaH0i AreHTCTBOM 17 rpyÅH%2025 POKY 3a Ng 255ÆIK-25, Ta AOAaHViX AO Hei

AOKYMeHTiB:06rpYHTYBaHH51 3a51BHViKOM He06xiÅHOCTi IIPHCBO€HHA npo(beciMIH0i

KBaJ1i(biKauii «P03p06HHK LLITYHHOro iHTeneKTY/ Artificial Intelligence Designer»,
Korriyo OCBiTHbO-HaYKOBOinporparvm MeTOAV1 ILITYHHoro 3

AOÅEITKOM, 51Kuii e HeBiÅ'€MHOEO onucy 3a3HaqeH0i nporparv1H piBH}1 BHLUOi
OCBim: apyruii (MaricTepcbKHii) 3a cneuiU1bHiCTK) F 3 HayKu» raj1Y3i
3HaHb F -rexH0J10rii», p03rJ151HYTHä Ta 3aTBepnxeHHii Ha 3acinaHHi
BqeH0i pann BiÅ 01 rpYÅHA 2025 POKY (IIPOTOKOJI Ng 4), Ta nepen6aqa€ IIPHCBO€HH51
npo(beciiiH0i «P03P06HHK111TYLIHoro iHTeneKTY/ Artificial Intelligence
Designer», Konii JIHCTiB p060TomaBuiB Ta/a60 ix 06'€AHaHb rlP0 noTpe6y y
npo(beciMHiM KBaJ1icl)iKauii 111TY1-1Horo iHTeneKTY'/ Artificial Intelligence
Designer» Ha PHHKY npaui Ha HEILIiOHaJ1bHOMYTa/a60 peri0HaJ1bH0MY piBH51x, KOTIi}O

Ilop51ÄKY FIPHCBO€HHA npod)eciMHHx 3Å06YBaqaM BHLUOi OCBiTH
KHiBCbKoro Haui0Har1bHoro YHiBepcp1TeTY iMeHi Tapaca II-IeBqeHKa 3a pe3YJ1bTaTarv1H

onaHYBaHH51 OCBiTHiX nporparvl, 3aTBepA)KeHoro BqeH0}0 paA0K) KniBCbKoro
HaniOHaJ1bHOro YHiBepcwreTY iMeHi Tapaca I-IleBqeHKa 08 BepecHA 2025 poKY,
IIPOTOKOJI N! 1; BBeneHoro B Aiyo HaKa30M peKTopa NQ 749-32 Bin
IO BepecH% 2025 poKy•, 3i 3MiF1aMH (pimeHH51 BqeH0i panu KHiBCbKoro HaniOHaJ1bHOro
YHiBepcvrreTY iMeHi Tapaca LLIeBqeHKa Bin 03 nncrronana 2025 poKY, IIPOTOKOJI N! 3);
BBemeHoro B AiK) I-laKa30M peKTopa N! 933-32 Bim 04 JIHCTonana 2025 POKY Ta

xapaKTepmcTHKY (3MiCT) lipod)eciMH0i KBaJ1id)iKauii I-IITYHHoro
iHTeneKTY/ Artificial Intelligence Designer» 3a (bopM0Y0, 3riAH0 3 nonaTKOM 2 no
Ilopucy TIPHCBO€HHSI npo(beciMHux 3aKJ1anaMH BHLUOi OCBiTH B pa3i



2

BiACYTHOCTinpo(beciMHoro cTaHÅapTY, 3aTBepmxeHoro rlOCTaHOBOYO Ka6iHeTY
MiHicTpiB Y KpaiHu Bia 25 XOBTH51 2024 POKY NQ 1223 rlMTaHH51 rlPHCBO€HHfl
npo(beciiiHux 3aKJ1aaaMH BHIUOi OCBiTH B pa3i BiACYTHOCTi
npo(beciMHoro cmayuapmy» (B penaKIÅii 110CTaHOBU Ka6iHeTY MiHicTpiB YKpaiHH
Bin 10 2025 POKY N! 1296) (nani — Ilop%A0K IIPHCBO€HH%).

3a pe3YJ1bTarraMH npoBeneH0i nepeBipKH BCTaHOBJ1eHO, Luo IIPHCBO€HHH
npo(beciüH0i 111TYHHoro iHTeneKTY/ Artificial Intelligence
Designer» 3MBHMKOM AOTPHMaHO BHMOr Ilopqmcy IIPUCBO€HHA.

3acTyr1H%R rOJIOBU
Haui0HaJ1bHoro areHTCTBa PE3HIK


